

## 5. međunarodni događaj “O ARHITEKTURI”

### OTVORENI POZIV za učešće na konferenciji

#### 15. septembar 2017 #PREDAVANJA – ISKUSTVA HOLANDIJE

15–17. septembar 2017 # RADIONICA

7–8. decembar 2017 #KONFERENCIJA

6–16. decembar 2017 #IZLOŽBA

Srpska akademija nauka i umetnosti – SANU, Knez Mihailova 35/I, Beograd  
Galerija nauke i tehnike, SANU, Đure Jakšića 2, Beograd  
Arhitektonski fakultet Univerziteta u Beogradu, Bulevar kralja Aleksandra 73/II, Beograd

Prijave za prisustvo na predavanjima slati na [info@strand.rs](mailto:info@strand.rs) do 10 septembra 2017. godine.

Više o temi predavanja i registraciji pogledati na <http://strand.rs/2017/architecture/keynote-talks/>

Multimedijalni projekat se sprovodi u cilju kontinuiranog obrazovanja tokom godine u nekoliko događaja / aktivnosti, od kojih je prva tematska predavanja nazvana ISKUSTVA HOLANDIJE

Multimedijalni događaj o arhitekturi je edukativnog karaktera, i namenjen stručnjacima, studentima i široj javnosti. Koristeći praksu prikazivanja dobrih i vrednih primera i nova dostignuća u arhitekturi i okruženju ukazuje na pozitivne primere i moguće načine i metode rešavanja problema. Nova saznanja i proširenje mogu značajno doprineti rešavanju problema kojima se susrećemo u radu. Stvaranje direktnih veza sa kolegama za dalju saradnju je dodatna vrednost.

Specifičnosti radova autora iz Holandije koji će bit predstavljani na predavanjima, su u sledećem:

- novi arhitektonski i filozofski pristup
- novi pristup regeneraciju i zaštitu stvaranje nove arhitekture u kontekstu nasledio
- znanja inovacija u kvantifikovanju uticaj na životnu sredinu

Predavanja kolega iz Holandije predstavljaju visok nivo dostignuća u različitim oblastima arhitekture i zaštite životne sredine.

Nekoliko instituta i univerziteta iz Holandije [*Delft University of Technology, PBL Netherlands Environmental Assessment Agency, Wageningen UR wettelijke Onderzoekstaken Natuur & Milieu*] rade na projektima za kvantificiranje uticaja okoline uz pomoć digitalne tehnologije i moderne platforme. Ovo je inovativan način koji se u našoj praksi manje koristi. To je prilika da se upoznaju kako nova dostignuća i razmene znanja.